

# Да се върнем сред първите



ника и технологии при ТУ София, и особено на неговия декан доц. Емил Манолов." Той подчерта важността на събитието за младите хора и особено на провеждания едновременно с Конференцията Кариерен форум. Участниците в конференцията бяха поздравени и от генералния спонсор на събитието – OSRAM.

Двата пленарни доклада, посветени на българската електроника и

Сред многото събития, които белязаха месец май, достойно място заема и Тринадесетата Национална конференция с международно участие Електроника 2016. Нейните организатори – Съюза по електроника, електротехника и съобщения (СЕЕС), ТУ София и Факултета по Електронна техника и технологии при ТУ-София бяха подкрепени от ФНТС, БАН, ТУ-Варна, ТУ-Габро-

во, РУ „Ангел Кънчев“, ДНТ Варна, IEEE- българска секция, VDE-Германия и др.

Председателят на ФНТС, проф. д-н Иван Ячев, се обърна с кратко приветствие към Конференцията, в което подчерта: „И ФНТС и СЕЕС отделят голямо внимание на отрасъл електроника. Както знаете, макар и в момента да не сме първи, имало е времена, когато сме били първи в света. Така че има какво да се работи, за да се възстанови това положение.“ Той се спря накратко на историята на Конференцията, при чието започване преди 20 години е имало съмнения за успеха ѝ. „За наша радост обаче през годините конференцията се разви много добре и за последните ѝ няколко издания трябва да благодарим за помощта при нейната организация на Факултета по електронна тех-

електротехника и на стратегията за икономическо развитие и иновации в ЕС и мястото на България в нея, дадохме добър старт на заседанията в 4-те секции, докладите в които покриваха почти всички сфери на толкова актуална и важна сфера в съвременния живот – електрониката.

А и препълнената с млади хора зала по време на Кариерния форум, където повече от десет големи фирми бяха осигурили възможност за преки контакти с бъдещите специалисти стана неопровержимо доказателство, че в страната ни има млади кадри, специалисти, които може би ще спомогнат да се изпълни пожеланието на проф. Ячев, и ако не първи, то поне да се приближим към първите в електрониката и електротехниката.

БО



**ФЕДЕРАЦИЯ НА НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКИТЕ СЪЮЗИ В БЪЛГАРИЯ**

предлага ОФИС ПОД НАЕМ

в Национален Дом на науката и техниката  
София, ул. Г. С. Раковски № 108

➤ Офис 203, етаж 2 – 11 м<sup>2</sup> цена 135,00 лв. (БЕЗ ДДС)

За справки и оглед при главния секретар на ФНТС  
1000 София, ул. „Г.С.Раковски“ № 108, п.к. 431;  
тел.: 02/987-72-30; факс: 02/987-93-60; e-mail: info@fnfs.bg